£ 495 5 9] g BT Totoleh

F



2. o33 FeERT RS A0
1 ..
@ 3 V3, V25 -2 @ 0,79, V5, V3.8
® V0111 @ 4&.14,?,@

® V01.7x Vil



o2 724 9191 H @ ~ @ FolA 2 - V2 o digote A2

3.

¥le] ol7h1 el

5

o, 524 919 2 Az g e

(

3 @

-lovld ©1 @2

-2

@ © 3 © @ @ G @

D A



4
. 3V2 x ﬁ—
\/E—D\/E o] =2
et g o, [ ]
, ¢l &
=old gur2

42 Rt

S ER
=%



. VI
@ V24 + V6 © %
© -V21+ V3 ® (-V6) = (-V2)
® 8+ V32
e . VI8
®a-87\/3_2,b.W
®a3\/?,bi—\/6+—«/§

@ai \/ﬂ+\/6,b:—\/2_+\/§
@ a:-V21++v3,b: -V21++3
® a: V24+V6,b: —\V6+-2



6. V2=x 5=y LT, VI0 & x, y & A el

Qe V-



T. A=\2++3 B=V6- V3, V24 - V3B 9] 32?

O V6-3v2+5 @ V6+3v2-5
® V6-3v2-5 @ -V6-3V2+5
B -V6+3vV2-5



3(3-aV2) - V3(aV3 -2V6) & 73] o gho] fElrt He=
she fel4 a 9] ghe 5hE?

01

@D 2 @ =2 3 3 @ -3 B 4



ol

__O._

ol

= -3a

(3a)?

O -

= —a

a2

Q

(=5a)? = —ba

® -

4a? = 2a

© -







11.

a>0 9 W, ohg A& 7199 ohu?

V(=a)? + Via? - \/(=5a)?



12. 0<a<1¥9d, J1-a2-/(a-12<

@o @ 2

@ 2q + 2 B -2+ 2



13. A=3v2-1, B=2V3-1, c=34 1, A, B, C 9 i HAES
e o]zt

h=E
-



14. y=avx7bx=4 < o, y =8 o|t}. o|nf, g 9] & F5tofet

Qe



15. x=72 < o, 2/3+2x & F5}ojet.

e =
=%



16. 2?){_%-% ‘Bf a3+ bV3 A W, 922 a, b o] Hheted

a+b o] & okt

Cha+b=



17. Va=5.235 Vb=5666% w, b—a2l 7

B 0 1 2 3 4 5
25 15.000(5.010(5,020(5.030(5.040|5.050
26 15.09915.109(5.119(5.128(5.138|5.148
27 15.196(5.206(5.215(5.225|5.235|5.244
28 15.29215.301(5.310(5.32015.329|5.339
29 15.385]5.394(5.404(5.413(5.422|5.431
30 |5.47715.486(5.495(5.505(5.514|5.523
31 |5.568|5.577|5.586|5.595|5.604(5.612
32 15.657]5.666|5.675(5.683(5.692|5.701
33 |5.745|5.753(5.762|5.771|5.779|5.788
34 15.83115.840(5.848(5.857|5.865|5.874
@D 5.6 ® 52 A 4.7 @ 4.1 B 34



P
=7

H7A &2 22 N

O
)

18. o

© 1- V7, V121,- V152, n = 5 Fad=o|t},

A 2717 QA 1

)

G

=]

ot

o] obdl o] A3

ojn

@

® 3 B 4 @ 5 B 6

D 2



19.

ok TelA AZEE ALB,C,D & 25 Aztgeltt. ¢ o Hel:
D o] Wolol 24, B o] Wol C o Wolo] 2 v, A o] Kol B o]
Ho]o] 2 ujel $A7E Stk @k A o Wolrk 4 cm? ), D
gk o] Pol?

A
B
Clp
1 1 V2
@) %/;m @ g/;m - om
@ TCI’H 7CIH



20.

V960 — 32a 7} A7) H & 5= A4 g E0
N e e molatr S u, M-2m 2 % _3?

@D 1 @ 2 B 4 @ 6



21.

27T
o
—C?

Al

A~

D a-b>0
@ ab>0

T AL ab7ta=V8-3,b=-
%

@ b-a<0

® a+1>0

Vi+ V84 o, o3 &

@ b+ V7>3






23. no]l AAFOlAL 1 <n <30 Y W, Vin o] AAF7F HER SH=n 9
Na-E F-stofz=t.

B e 7R






T 2ol 3L W, AAga o gh2 BF 2 IR

lo

® 6 M ® 77 @ 8 7 ® 9 7



